

十堰市 13 张海报令人眼眶湿润

# “桂”人相助 共克“十”艰



“桂人相助，共克十艰”的海报之一。

2月12日，广西对口支援湖北十堰市医疗队第一批74名成员安全抵达十堰，并马上登车至各支援点投入抗击疫情的战斗。

此次广西对口支援湖北省十堰市医疗队是从南宁市、柳州市、桂林市、梧州市等多个城市的多家医院抽调精兵强将，在短短不到两天时间内组成的。目前已分成8支小队，全力支援十堰防疫工作。

其中，市级疾病预防控制工作小队1支，对口支援十堰市疾病预防控制中心；市级定点医疗小队1支，对口支援十堰市西苑医院；县级定点医疗小队6支分别对应丹江口市、郧阳区、郧西县、房县、竹山县、竹溪县。

十堰当地人民对广西医疗队的到达表示非常热烈的欢迎，一系列“桂人相助，共克十艰”的海报，在当地人的朋友圈中刷屏！

十堰人民对广西医疗队的评论，让桂林人民看到也觉得十分温馨感人！

有表示感谢的——网友“红苹果”：感谢广西医疗队的援助！共同战胜疫情，春天的曙光就会来临！网友“邓少”：感谢广西医务人员，你们现在所做的是，至高无

上！网友“Soul mate”：感谢广西同胞对十堰的大力支持和援助，相信有桂人相助，我们一定能打个漂亮的大胜仗。

有对医疗队嘘寒问暖的——网友“刘晶晶”：要解决适应十堰天气的问题，两边气候差异太大了，提前为他们准备有暖气空调的宿舍、抗寒衣物，广西理解的冷，和我们十堰的冷是两回事儿。网友“故乡的那片云”：湖北气候有所差异，远道而来的广西兄弟姐妹们注意保暖，有了你们的支援我们一定能打赢这场防控防疫战，感恩你们！网友“蚂蚁之举”：广西的朋友应该都没带羽绒服，晚上气温低，可以考虑给同胞配件羽绒服御寒，一定要照顾好他们。

有对疫情结束进行憧憬的——网友“瑞”：感谢广西兄弟，有你们在，相信疫情会很快退散，疫情过后好好领略下武当仙山的秀美和十堰人民的热情友好。网友“影子海盗卡尔（李海林）”：听到有飞机的声音，就知道广西的同胞来支援我们来了，我们要记住他们，将来有机会一定要报答他们。网友“开心果”：等到疫情过后我要去广西旅游，玩遍和吃遍广西。  
本报综合

## 武汉籍游客把 170 个口罩 捐献给了桂林人

自己一家 3 人仅留 30 个口罩



图为后女士（左二）给指挥部捐赠口罩。

本报讯（记者庄盈）昨天上午，香江大饭店的前台经理田雨禾又给记者提供了一条暖心的线索——酒店的住店客人武汉籍游客后国艳女士，给酒店前台工作人员送来了20个口罩，并准备联系桂林疫情指挥部，把150只口罩捐献出来，供桂林抗疫使用。

记者第一时间联系到后女士。据了解，后女士1月22日带着两个孩子来桂林旅游过年。没想到疫情的发展比她想象的要严重，使得她和孩子滞留在桂林了。“我是从武汉出来的，各种不受待见，也能理解。旅行提前结束，酒店住宿被拒被赶。这种情况下，我一个人带两个孩子，在陌生的城市，感到无助，其间也遇到桂林好心人的帮助。”

1月26日，她听说香江大饭店是桂林市政府统一安排湖北籍游客的定点酒店时，她还有点不太相信。直到27日她带着两个孩子来到酒店后，确定能够在这里住宿后，她激动得哭了。

后女士说，自己入住后才知道，是香江大饭店的高管主动提出来接湖北籍滞留游客的，这也让后女士十分感动。在入住期间，后女士还感受到桂林市民送来的各种温暖：“有好心桂林市民给我们送

粽子、水果、纯净水、罗汉果茶、桂林特产、鲜花……我很感谢桂林各界对我们湖北籍人员的帮助。我希望也能为桂林至少为香江大饭店做点什么。”

后女士想到了给他们提供一些口罩。后女士拜托了自己在柬埔寨的同学，请他帮忙收集一次性医用口罩，她的同学寄给了她四盒，共200个。

“我想我暂时在酒店，下楼取餐才戴口罩。用得少，自己三人留了30个。再给香江大饭店前台20个。想把更多的150个口罩送给更需要的一线医院。”

此前，她已经联系了桂林市疾控中心，对方建议她捐赠给桂林市疫情指挥部，由指挥部分配。昨天下午，后女士联系到桂林疫情指挥部，指挥部派专人赶到香江大饭店接收了这150个口罩。据指挥部工作人员说，口罩会送往象山区的隔离点，那里正需要一次性医用口罩。

后女士表示，因为疫情关系，她和孩子们还将继续留在桂林待一段时间。她的其他家人目前在湖北也很安全。她也相信这场疫情一定能够过去，待灾难过去，也欢迎桂林人到武汉做客。可爱的桂林，加油武汉。

## 金融战“疫” 共克时艰

——建行桂林分行支援抗疫企业奉献力量

新型冠状病毒疫情发生以来，建行桂林分行认真贯彻落实总行支持疫情防控金融服务“十项举措”，重点加强对防疫抗疫企业的支持力度，积极展开对疫情防控企业的调查，深入了解企业信贷需求，全力为防疫抗疫企业客户提供特殊时期绿色金融服务通道。

### 共同战“疫” 护航医路

疫情发生以来，建行桂林分行加大对医院类客户信贷支持及上下游延伸支持的工作安排，及时了解客户采购防疫医疗物资资金需求。在了解到桂林某医院的防控救治资金存在缺口后，本着涉及疫情防控

企业或单位按照特事特办、优先支持的原则，建行桂林分行迅速开通应急绿色通道，仅用3天时间便完成医院的新增授信及2500万元的贷款投放，为医院抗击疫情提供充足的“弹药”。截至目前，累计已完成全市各级医院类客户新增授信1.95亿元，同时发放流动资金贷款5100万元，全力支持医院抗疫工作。

### 建行“加速度” 抗“疫”不停歇

疫情防控刻不容缓，为有效破解全市防疫物资匮乏的难题，桂林某医疗器械有限公司临危受命，应市政府要求，成立了桂林市首家生产某防疫物资的核心企业。

在得知该公司办理营业执照的消息后，建行桂林分行迅速行动，第一时间联系企业，以建行“加速度”为其完成了对公账户开立工作，并开通绿色通道全力办理信贷融资业务。

疫情就是命令，速度体现真情。日前，建行桂林分行成功为桂林市某健康防护企业发放流动资金贷款2000万元，该企业是桂林市生产医用防护手套的核心企业，产能全国排名第四。了解到该企业为供应武汉火神山、雷神山防疫专科医院而大量生产医用防护手套导致流动资金紧张时，建行桂林分行党委高度重视，周密部署，跟进服务，充分了解企业生产及原材料储备情况，与企业充分沟通融资方案，

全力提供信贷优先支持。贷款办理期间，建行桂林分行分管行领导亲自督促时间进度，沟通协调各项事务，开通应急绿色通道，迅速完成该笔贷款投放，让防“疫”贷款跑出“加速度”，为桂林市重点防疫企业解决燃眉之急，以实际行动坚决打赢疫情防控阻击战。

立春已至花渐放，众志成城疫始消。下一步，建设银行桂林分行将继续履行国有大行责任担当，持续做好金融服务与保障工作，全力满足疫情防控企业所需信贷需求，为疫情防控企业提供快速、高效的金融服务，用金融力量与企业共克时艰。  
(建宣)